

9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией

Коррупция - это проблема, которая касается абсолютно всех граждан страны. Она проявляется в самых разнообразных формах и видах. Самой распространенной её формой является взяточничество. В коррупционном процессе всегда участвуют две стороны: взяткодатель и взяткополучатель.

Мы все мечтаем жить в государстве, где экономика находится на подъеме, каждый имеет право на выбор, законы исполняются неукоснительно, и никто не может воспользоваться привилегированным положением. Но до тех пор, пока процветает коррупция, обо всех этих возможностях можно только мечтать. И это актуально для большинства стран, потому и появился Международный день борьбы против коррупции, его отмечают 9 декабря.

В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции.

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. Цель учреждения такого дня — привлечь к проблеме как можно больше внимания, заставить многих людей задуматься о будущем своей страны.

Поступайте правильно:

- не давайте и не берите взятки;**
- старайтесь добиваться желаемых результатов на основе личной добропорядочности;**
- предавайте гласности случаи коррупции.**